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a) H e€lowon tg éMewpng C pe sotieg ta onueia E'(—y, 0), E(y,0), unkog peydhou aova

2a KoL LRKoG HkpoU déova 25, eivat
2 2
%+%= 1, 6mouv B = a? —y?

2
H e€iowon ¢ éMewpng Cy: x2 + 4y? = 4 yivetat tcoSUvapa xT + y? = 1. Eivaw Aowmdv:

a>0

>0 >0
a’=4>a=2,p° =15:)/3:1|<ou1=w/4—y2<:>y2:3)</:>y:\/§.
Enopévweg, ivat:
2a =4, 2B =2,E(—V3,0), E(+/3,0).
, x2 | y? , ,
Ma tnv ENeuwpn C,: e + e 1 eivaw avtiotoya:
0 >0 >0
=16 =4, B =4 = 2ka2 = 16— y? =12 2y = 2V3.
Enopévweg, ivat:
2a =8, 2B =4,E'(-2V3,0), E(2V3,0).

B) Avo eA\elelg OTav €xouv TNV (OLa EKKEVTPOTNTA £ AEyOVTal OUOLEG, OTIOU € = £ .

H éNAewdn C; €XEL EKKEVTPOTNTA &; =
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H éNAewdn C, €XeL EKKEVTPOTNTA £ =

Enmopévwe, o Loxuplopog eivat aAnbng.



